

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ І СПОРТУ УКРАЇНИ

НАКАЗ

29.10.2021 р.

м. Київ

№ 365-газ

Про додаткові організаційні протиепідемічні заходи
у зв'язку з встановленням «червоного» рівня
епідемічної небезпеки поширення гострої
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої
коронавірусом SARS-CoV-2

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», для забезпечення виконання вимог протоколу від 28.10.2021 року № 42 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та протоколу від 28.10.2021 року № 68 постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради, листа Міністерства освіти і науки України від 21.10.2021 № 1/9-558 «Про організацію освітнього процесу в закладах освіти під час епідемічної небезпеки»,

НАКАЗУЮ:

1. Заборонити у Національному університеті фізичного виховання і спорту України (далі – університет або НУФВСУ) з 00:00 годин 01 листопада 2021 року:
 - 1) перебування в спорудах університету без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;
 - 2) приймання у спортивних залах, фітнес-центрах, басейнах відвідувачів, крім спортсменів національних збірних команд України та їх тренерів, за умови дотримання відповідних санітарних і протиепідемічних заходів;
 - 3) проведення всіх масових (розважальних, спортивних, соціальних, рекламних та інших) заходів, крім офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів без глядачів за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю за станом здоров'я учасників, заходів з атестації здобувачів, заходів з оцінювання якості освіти.

Обмеження, передбачені підпунктами 2, 3 цього пункту, не застосовуються за умови наявності у всіх учасників (відвідувачів, користувачів), крім осіб, які не досягли 18 років, та організаторів заходу (співробітників університету) негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до здійснення заходу (відвідування університету), або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації, міжнародного, внутрішнього сертифіката або іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою однодозної вакцини або двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

2. Продовжити дистанційне навчання, запроваджене наказом НУФВСУ від 22.09.2021 № 306-заг «Про переведення здобувачів вищої освіти НУФВСУ на дистанційне навчання».

3. Першому проректору з науково-педагогічної роботи Дутчаку М. В., проректору з науково-педагогічної роботи Борисовій О. В. спільно з начальником навчально-методичного відділу Дроздовською С. Б., деканами факультетів: заочного навчання – Воробйовим М. І., тренерського – Гончаренком Є. В., здоров'я, фізичного виховання та туризму – Литвиненком Ю. В., спорту та менеджменту – Семененком В. П., директором Навчально-наукового олімпійського інституту Булатовою М. М., завідувачем відділу докторантури, аспірантури, наукової та інноваційної діяльності Маринич В. Л., директором Центру підвищення кваліфікації та перепідготовки Томашевським В. В., завідувачами кафедр забезпечити на період дистанційного навчання організацію освітнього процесу в повному обсязі онлайн відповідно до Положення про дистанційне навчання в Національному університеті фізичного виховання і спорту України, затвердженого рішенням Вченої ради НУФВСУ від 31 серпня 2020 року (протокол № 10), введеним в дію наказом ректора НУФВСУ від 31 серпня 2020 року № 230-заг. відповідно до розкладу занять з використанням технологій дистанційного навчання на платформі Moodle НУФВСУ, Zoom та ін.

4. Проректору з адміністративно-господарської роботи Рибитві М. С., директору спортивного комплексу «Олімпійський стиль» Шаповаленко Н. С., комендантам навчальних корпусів та черговій службі університету (Жиляк С. Ю.) забезпечити виконання заходів, передбачених пунктом 1 цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В. о. ректора



М. В. Дутчак

Проректор
з адміністративно-господарської роботи



М. С. Рибитва

Провідний юристконсульт



Н. Ю. Петуніна

Начальник відділу кадрів



А.О. Степаненко

Директор спортивного комплексу
«Олімпійський стиль»



Н. С. Шаповаленко

Начальник навчально-методичного відділу



С. Б. Дроздовська

Начальник відділу цивільної оборони



Ю. П. Шаповал